
Il confronto internazionale. Dati in percentuale

Sulle agende della C-suite

Fonte: Mercer

COSTRUIRE FUTURI SOSTENIBILI RICHIESTE DEI DIPENDENTI LE PREVISIONI DEI MANAGER

Preferirei lavorare in un’azienda
che presta attenzione a:
Responsible Reward Direttori HR che si aspettano un livello

sostanzialmente stabile

Salari 2020

Hanno nei loro dashboard metriche
legate a temi sociali

48%
62%

50%
32%

63%
78%

Aziende che sottoscrivono polizze
sanitarie ai dipendenti

Benessere - Health & Wellbeing
Responsible Reward

Hanno nei loro dashboard metriche
legate a temi ambientali

23%
36%

49%
45%

26%
19%

Utilizzano Analytics per indagare
i temi di Pay equity

Uso dei dati
Senso di scopo, PurposeHanno nei loro dashboard metriche

legate alla Diversity

25%
42%

37%
43%

12%
18%

Ceo che affermano di dover fare di più rispetto
alle metriche ESG / sostenibilità

Il cambiamento è necessario?

68%
61%

Temi ambientali
ed equità sociale (ESG)

36%
41%

GLOBALE ITALIA

I trend per la gestione dei talenti nel 2020


